

我们是护蛋小天使

本版策划 吴永平 张凤春 本版组稿 姜怡 本版摄影 姜怡

在日常的学校生活中,我们经常发现身边一些同学有丢三落四的现象:作业本经常找不到,讲台的抽屉里塞满了“无家可归”的红领巾、铅笔、橡皮,广播室里更有那无人认领的校服、雨衣……还有一些同学对父母不够尊重,常常抱怨……一边是家长的埋怨与数落,一边是同学们的毫不在意。这些现象的根本原因是同学们缺乏自我责任意识,

对周围的事物缺乏应有的关爱。为此,日前,二年级的全体同学开展了为期一周的“感恩父母、关爱身边人和事护蛋行动”。通过本次行动,同学们都体会到了父母培养他们成长的艰辛,感受到了母亲十月怀胎的辛苦。同学们纷纷表示:要常怀一颗感恩的心,尽力报答父母的养育之恩。

(姜怡)

护蛋的准备

中山路小学二(6)班 周俊亦

那天,老师告诉我们,二年级将举行“护蛋活动”,就是三天内保护一个生鸡蛋,不让他破碎。

回到家,我从冰箱里拿出一个普通鸡蛋,把它放在桌上,用餐巾纸严严实实地裹起来,这样,万一被硬的东西碰到,鸡蛋还能安然无恙。

为了给鸡蛋找一个“家”,我们又找起包来,找了好久,都没有找到合适的,“噢,手机包可以哎!”“手机包太小了,鸡蛋装不下。”阿婆说。最后,我终于找到了合适的——装香料的包,我把鸡蛋小心翼翼地放了进去。

护蛋活动,我很有信心!我做好了充分的准备后,安心地去上学去了。

在路上,我一直小心翼翼地照顾蛋宝贝,直到校门口都没有碎裂,我悬着的一颗心,总算暂时放了下来。

一到教室就看到卢奕舟哭丧着脸收拾他“壮烈牺牲”的蛋宝贝,我很同情他,赶紧看了看我自己的蛋宝贝,庆幸地想:幸亏没碎。

来到座位,我发现今天的书包特别厚,放不进抽屉,于是,我把书包放在地上。突然,只听“扑通”一声,我一低头,挂在脖子上的蛋宝贝碰到了地面,可我却很镇定,因为我做了充分的准备,不可能坏的。我用手轻轻一捏,果然没有损坏,蛋宝贝安然无恙,我很得意地笑了。

可是,好景不长。下午,我正在投入地看课外书,忽然,听到脖子上的蛋宝贝“咚”响了一声,我提心吊胆地打开包看了看,没想到事情发生了:我的蛋碎了。

我伤心地把它的“尸体”放进包里,有一个念头闪过我的脑海:蛋还可以吃,想到能吃到鲜嫩的鸡蛋,我又开心起来。

可是一回到家,我又记挂起我的蛋宝贝来,到底它是怎么样自己碎的呢?我想,肯定是上午碰到地面时就受伤了,蒋老师说,蛋碎了要反省一下:蛋为什么会碎?不要哭。我觉得因为是我认为自己做了充分的准备,所以大意了,没能及时查看蛋的变化,才没能让蛋宝贝“活”下去。

我的蛋宝贝,byebye!
(指导老师 蒋榕君)

护蛋记

中山路小学二(7)班 周诗璟

一天,武老师说:“同学们,我们要护蛋啦!”我兴奋不已。回到家,我飞快地做完了作业,就拿来

了彩笔,认真地给我的蛋宝贝化起妆来。不一会儿,我的蛋宝贝就变成了一个小脑袋,有着大大的鼻子和小小的眼睛,可爱极了!

护蛋那几天,我一直提心吊胆地保护着我的蛋宝贝,生怕蛋宝贝碎了。这天,武老师在午会上跟我们说:“同学们,我们要把护蛋的难度升级。就是你到哪儿,你的蛋宝贝就要跟着你到哪儿……”我当时就“啊”了一声,心想:这样的话,我的蛋宝贝就更容易碎了!

果然,在星期一的体育活动课上,我的蛋宝贝“咚”一下碎了!我当时就傻了眼,眼泪在我的眼睛里打转,我强忍着没有哭出来。回到家,我难过地走进房间,看到书桌上画蛋宝贝的彩笔,我的眼泪一下子就掉下来了。“可怜的蛋宝贝啊,妈妈要跟你道声‘对不起’,想到帮你化妆那天,你的两只小眼睛,一直笑眯眯地看着我,好像在说‘妈妈,妈妈,我要和你在一起!’可是现在,因为妈妈的粗心,永远地和你分开了,妈妈真的好伤心啊!妈妈真的好想你啊!”

通过这次护蛋,我真切地感受到爸爸妈妈抚养我的不容易,也明白了什么叫“责任”。如果再让我护一次蛋,我一定会小心翼翼地保护好我的蛋宝贝的!

我是护蛋小天使

中山路小学二(5)班 胥奕朵

二年级的护蛋行动开始啦!老师让我们准备一个生鸡蛋,生鸡蛋要时刻跟随我两天,我们要保护好它,不能把它弄碎。怎样才能让它完好无损呢?我突然想到了怀孕的妈妈,我如果能像她呵护肚子里的宝宝一样呵护我的蛋宝贝,就一定能完成好这项任务!

我挑了一个最漂亮的鸡蛋,用彩笔把它好好装饰了一下:细细弯弯的眉毛、大大亮亮的眼睛、长长翘翘的眼睫毛、红红小小的嘴巴。哇,真是可爱的鸡蛋宝贝啊!我的小名叫棒棒糖,我要让她加入我的糖家族,她长得圆乎乎的,那就叫她QQ糖吧。

我为QQ糖精心设计了一个舒适温暖的家——葵花屋。那是一个漂亮的烘焙隔热手套,上面印着精致的葵花图案。厚厚的、大大的,就像我睡的大大软软的床。我小心翼翼地把她放了进去,让她好好享受。

刷牙洗脸时,她安然无恙地陪着我;吃早饭、做作业她还是安然无恙地在我身边;练琴时,我让她稳稳地坐在钢琴上,接受艺术熏陶……一切都让我觉得很容易。谁知就在中午出去吃饭的时候,意外发生了。饭店里的人真多,我让她坐在我旁边的椅子上。

突然一个顽皮的小孩撞到了QQ糖坐着的椅子,椅子一歪,眼看着她摇摇欲坠。就在这危急时刻,我的反应极快,立即伸出手,托住了QQ糖,我自己却从椅子上摔了下来,屁屁疼得让我的眼泪在眼眶里打转,但是心里却长长地舒了一口气。我含着眼泪笑着说:“幸好幸好!”

这一次的意外以后,我对QQ糖更加悉心照顾,真的像孕妇一样的细致,终于圆满完成了任务。这两天真的很辛苦很累啊!

通过这次的护蛋行动,我会到了十月怀胎的妈妈的辛苦和爱心,也明白了做事要细致认真。

“二次”护蛋

中山路小学二(4)班 刘哲言

那天,老师布置了一个奇怪的任务,让每个同学带一个鸡蛋,让我们保护好自己的鸡蛋。我回家跟妈妈一说,妈妈说这是护蛋行动,要让我们体验一下当妈妈的感受。哦,对呀,老师也是这么说的呢!

一大早,外婆帮我煮好了鸡蛋,可是临出门时却忘记带去学校。看到其他同学带着自己的蛋宝贝;有的很小心地捧着,有的将蛋宝贝裹得里三层外三层,有的用漂亮的盒子装着,还有的用袋子包得严严实实的……唉!看来我今天是没啥体会了,心里有些闷闷不乐。

一整天,同学们想尽了各种方法来保护自己的蛋,可是,不幸的是,在放学的时候,还是有同学的蛋“阵亡”了,几个女同学还因此大哭了起来。明天我一定得好好保护我的蛋宝贝。

有了前一天的观察经历,第二天我让妈妈准备好一个圆形的盒子,里面还放了几层餐巾纸,蛋宝贝放进去之后,又盖上几层纸,就像超市里卖的水果一样,穿上了两层厚厚的“盔甲”。这样的保护,我的蛋宝贝一定会很安全的。

真正的护蛋行动开始了,虽然做好充足的准备,我还是有点不放心,一下课就打开小盒子看看,有几次还掉了出来,幸亏我眼明手快,每次都给接住了,这一整天就在这担心中度过了。

顺利地完成了老师交给我们的任务,我特别的自豪,因为我的蛋宝贝完好无损。这次的护蛋行动不仅让我了解了妈妈照顾我们的辛苦,也让我明白了想做好一件事真的不是很容易。

(指导老师 杨靓)

护蛋天使在行动

中山路小学二(3)班 王雨辰

二年级下学期的一天下午,班主任沙老师给全班同学布置了

一个神秘的任务,让同学们每人带一个生鸡蛋到学校,由老师在鸡蛋上做上记号。任务要求同学们不能用工具来保护它,需要自己想办法,尽量让鸡蛋不能破碎。

我想的办法是把鸡蛋放进一个用纸做的小圆筒里,在鸡蛋的周围用软软的皱纹纸包住它。

老师宣布这个任务叫“护蛋行动”,自从老师布置了这个任务后,我就一直小心翼翼地保护鸡蛋,生怕一个不小心将它摔碎了。我把护蛋的小圆筒放在书桌的角落上,尽量不碰到它。

终于,老师让同学们将保护的鸡蛋带到学校,检查同学们有没有保护好鸡蛋。我一路小心地捧着它带到学校,轻轻打开盒盖,拿出皱纹纸,再小心地取出鸡蛋。呀!我的鸡蛋宝贝完好无损,我心里特别高兴。我的护蛋任务完成了,老师给每个保护好鸡蛋的同学都发了一张“护蛋小天使”的奖状。我既保护好了鸡蛋,又得到了荣誉。回家后,我立刻把奖状交给爸爸妈妈保管。

现在,这个鸡蛋还被放在小圆筒里保护着呢!我有时会小心地打开盒盖观察,它还是静静地躺在里面。我的鸡蛋啊,你什么时候才能变成小鸡钻出蛋壳啊?

护蛋记

中山路小学二(2)班 董行

老师让我们全班小朋友都当回“爸爸”“妈妈”!嘿!是一只生鸡蛋的“爸爸”“妈妈”。那天是我当“蛋爸爸”的第一天,我的心情兴奋、激动。我暗想:我努力不让我“儿子”受到欺负。

你们知道我是怎么不让他受到伤害的呢?首先要用一个小小的、足够让蛋宝贝睡觉的盒子,再用一些纸、手帕等软的东西来把蛋包住放盒子里,这样圆圆的蛋宝贝就四面都有“软海绵”的保护,也就不会摔在地上碎掉了。

虽然是第一天护蛋,可是我们班就有三个小朋友的“蛋宝贝”“死”了。他们都很难过,因为才第一天护蛋,蛋宝贝就“死”了,他们是多么的不称职呀!

我的蛋宝贝既没有受伤更没有“死”,因为我的蛋宝贝一直在我的书包里当“懒虫”呢。它为了上课不打扰我,不影响我就一直待在我的书包里做美梦呢!没有它的影响,我就能专心地接受老师的新知识,做个榜样给“儿子”看看。

又过去了两天,班上又增加了几位粗心的“爸爸”“妈妈”,因为他们的粗心大意,所以他们的蛋宝贝都裂了一个口子,有的小朋友狡辩说“是小鸡要孵出来了”,这种小伎俩是骗不过我聪明的头脑的,因为我从书本上知道孵小鸡的温度是在37℃左右,我们盒子的温度只有20℃左右,是不可能孵出小鸡的。我的蛋宝贝毫发无损,这充分说明了我是一个合格的“爸爸”,我们心有灵犀、心灵相通。我上学的时候它不打扰我,它睡觉的时候我不打扰它,我做完作业才跟它聊天,爱抚它。我们彼此和睦、和谐地学习生活在一起。

一个星期过去了,我们班上好多同学都是称职的“爸爸”“妈妈”他们都被评上“护蛋小能手”,而我也其中之一。通过这次的

护蛋行动,我体会到了做父母的辛苦,他们又要工作又要照顾我的日常起居,还要关心我的学习,我要跟蛋宝宝一样乖乖地成长,尽量不给他们添麻烦。

(指导教师 冯芸)

护蛋日记

中山路小学二(1)班 刘宇铮

刘老师让我们回家准备一个鸡蛋,还要保护一个星期,看谁能笑到最后。

周一晚上,我在家用剪刀把鸡蛋盒里的蛋托剪了两个,一正一反盖在鸡蛋上,这样既不容易破碎,又可以透气,真是两全其美的好办法!

经过一周的努力,我的护蛋行动终于成功了!那我就说说这几天我是怎么保护鸡蛋的吧。星期二我把鸡蛋带到学校后,小心翼翼地书包里拿出来,放进我的抽屉里面。下课了,为了保险起见,我没有把我的“小心肝”带到教室外面。星期三,刘老师和我们谈了保护鸡蛋的方法,其中,焦致鑫用一条旧棉毛裤把鸡蛋包起来,让我们都哄堂大笑。星期四,我东翻翻,西找找,竟然发现我没带鸡蛋!这时候,我才大梦初醒,原来昨天把鸡蛋放在冰箱里,忘记拿出来了。看来,我这个鸡蛋爸爸当得不太称职啊!星期五,我想,应该要给“小心肝”透透气,我就给它晒了晒太阳,还给它洗了一把澡,就在这时,一个同学冲了过来,鸡蛋从我的手上滑落,我只抓住了保护层上面的苹果套,可是,鸡蛋并没有摔碎,因为它不偏不倚正好落到了苹果套上,真是有惊无险呀!

经过这次“护蛋”行动,它让我变得更加细心,更有责任心,这是锻炼我们的好机会。
(指导老师 刘珊珊)

